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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, 

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ και ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
 
 

                           
 

 

                          

 

 

 

Ρόδος, 12-06-2026 
Αρ. Πρωτ.: 5965 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ &  

Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΝΟΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ  

Δ/ΝΣΗ  Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ N. ΔΩΔ/ΣΟΥ   

Ταχ. Δ/νση :  Ζέφυρος – 4ος όροφος 
Ταχ. Κώδ. :  85132 Ρόδος 
Πληροφορίες :  Νιανιά Αλεξάνδρα 
Τηλέφωνο :  22413 64802 
Ε-mail :  mail@dipe.dod.sch.gr 
   

ΠΡΟΣ:  
 
 
 
 
 
 
          

      

1. Σχολικές μονάδες αρμοδιότητας Π.Ε. 

Δωδεκανήσου 

 

2. Διευθύνσεις Π.Ε. όλης της χώρας  

 

 
 

 

 

ΘΕΜΑ: « Ανάληψη Υπηρεσίας Εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ/ΕΒΠ της Δ/νσης Α/θμιας 
Εκπ/σης Δωδεκανήσου με τη λήξη του διδακτικού έτους 2025-2026» 
 

         Ενόψει της λήξης του διδακτικού έτους 2025-2026, υπενθυμίζουμε στους 
εκπαιδευτικούς και μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ αρμοδιότητας του ΠΥΣΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ για τα 
ακόλουθα: 

 
1. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που υπηρετούσαν κατά το διδακτικό έτος 
2025-2026 στη σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης, δεν κάνουν νέα ανάληψη 
υπηρεσίας στις 19-06-2026.  
 
2. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ οι οποίοι βελτίωσαν την οργανική τους θέση 
ή τοποθετήθηκαν οριστικά εντός ΠΥΣΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, δύνανται να αναλάβουν 
υπηρεσία είτε με φυσική παρουσία  και ανάληψη υπηρεσίας στο σχολείο της νέας 
οργανικής τους θέσης  είτε με e-mail και έκδοση υπεύθυνης δήλωσης μέσω της 
διαδικτυακής πύλης gov.gr στις 19-06-2026 (αναγράφοντας τον λόγο μη φυσικής 
παρουσίας τους). 
 
3. Οι εκπαιδευτικοί που δεν τοποθετήθηκαν οριστικά και παρέμειναν στη διάθεση του 
ΠΥΣΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, θα αναλάβουν υπηρεσία στις 19-06-2026 στο γραφείο της ΔΠΕ 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ είτε με φυσική παρουσία, όπου αυτό είναι δυνατόν, είτε με e-mail και 
έκδοση υπεύθυνης δήλωσης μέσω της διαδικτυακής πύλης gov.gr (αναγράφοντας τον 
λόγο μη φυσικής παρουσίας τους). 
 
4. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που υπηρετούν με απόσπαση σε  σχολική 
μονάδα του ΠΥΣΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ή σε σχολική μονάδα άλλου ΠΥΣΠΕ, δύνανται να 
αναλάβουν υπηρεσία είτε με φυσική παρουσία  και ανάληψη υπηρεσίας στο σχολείο 
της οργανικής τους θέσης (όταν η σχολική μονάδα Οργανικής βρίσκεται στο ίδιο νησί 
με την σχολική μονάδα απόσπασης) είτε με e-mail και έκδοση υπεύθυνης δήλωσης 
μέσω της διαδικτυακής πύλης gov.gr στις 19-06-2026 (αναγράφοντας τον λόγο μη 
φυσικής παρουσίας τους). 
 
5. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που βρίσκονται σε άδεια (κύησης-λοχείας, 
ανατροφής παιδιού, αναρρωτική, άνευ αποδοχών κ.τ.λ.) και η άδεια τους λήγει το 



 

 

χρονικό διάστημα από 19-06-2026 ως και 31-08-2026, για λόγους διευκόλυνσης, θα 
κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στην οργανική τους θέση την επόμενη της ημερομηνίας 
λήξης της άδειας,  μέσω e-mail κατόπιν έκδοσης υπεύθυνης δήλωσης μέσω της 
διαδικτυακής πύλης gov.gr, κατόπιν συνεννόησης με τον/την Διευθυντή/-τρια τους. 
 
6.  Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που μετατέθηκαν από άλλο ΠΥΣΠΕ  στο 
ΠΥΣΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, για λόγους διευκόλυνσης, δύνανται να αποστείλουν την 
ανάληψη υπηρεσίας τους στη σχολική μονάδα της οργανικής τους τοποθέτησης με e-
mail και έκδοση υπεύθυνης δήλωσης μέσω της διαδικτυακής πύλης  gov.gr 
(αναγράφοντας τον λόγο μη φυσικής παρουσίας τους) στις 19-06-2026. 
 
7. Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που πήραν μετάθεση σε άλλο ΠΥΣΠΕ ή και 
εντός του ΠΥΣΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ και κατέχουν θέση ευθύνης στο ΠΥΣΠΕ 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (Διευθυντές-ντριες, Υποδιευθυντές/ντριες, Προϊστάμενοι/νες κτλ) 
πρέπει να αποστείλουν ηλεκτρονικά την  παραίτησή τους από τη θέση ευθύνης που 
κατέχουν, στο γραφείο της ΔΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (pyspe@dipe.dod.sch.gr). 
 
8.  Οι εκπαιδευτικοί που κατά το τρέχον σχολικό έτος 2025-2026 έχουν οργανική θέση 
σε σχολική μονάδα που βρίσκεται σε αναστολή  λειτουργίας, θα αναλάβουν 
υπηρεσία στις 19-06-2026 στο γραφείο της ΔΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ είτε με φυσική 
παρουσία όπου αυτό είναι δυνατόν είτε με e-mail και έκδοση υπεύθυνης δήλωσης 
μέσω της διαδικτυακής πύλης gov.gr (αναγράφοντας τον λόγο μη φυσικής παρουσίας 
τους). 
 
9.  Οι μόνιμοι και αναπληρωτές εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ (όλων των 
πράξεων πρόσληψης) που συμπληρώνουν ωράριο σε διαφορετικές σχολικές μονάδες, 
θα παρουσιάζονται στη σχολική μονάδα κύριας τοποθέτησης από τη Δευτέρα 15-06-
2026 έως και την Παρασκευή 19-06-2026. 
 
10.  Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ που υπηρετούν με απόσπαση σε 
υπηρεσίες και φορείς ως 31-8-2026  θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας στο σχολείο 
οργανικής τους θέσης στις  01-09-2026. 
 

 
Παρακαλούμε τους/τις Διευθυντές/-ντριες και Προϊσταμένους/-ες των σχολικών 

μονάδων να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς της σχολικής τους μονάδας 
(παρόντες και απόντες).  

Οι εκπαιδευτικοί και τα μέλη ΕΕΠ/ΕΒΠ  οφείλουν κατά τη διάρκεια των καλοκαιρινών 
διακοπών να παρακολουθούν την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Π.Ε. Δωδεκανήσου 
προκειμένου να ενημερώνονται για τις υπηρεσιακές εξελίξεις που πρόκειται να 
πραγματοποιηθούν (αποσπάσεις εντός ΠΥΣΠΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, λειτουργικές υπεραριθμίες 
κ.λπ.).  

 
 
                                                            Ο Αναπληρωτής Δ/ντής της Διεύθυνσης  
                                                             Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευση Δωδεκανήσου 

 
 
                                                                            Συμεωνίδης Κωνσταντίνος 
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